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船橋市教育委員会会議１月定例会会議録 

 

１．日  時  令和８年１月１５日（木） 

開 会  午後 ２時００分 

閉 会  午後 ２時０９分 

 

２．場  所  教育委員室 

 

３．出席委員  教  育  長 松 本    淳 

教育長職務代理者 小 島  千 鶴 

委     員 朝 倉  暁 生 

委     員 蓮 池  政 貴 

委     員 大 塚  佳 子 

４．出席職員  教育次長 小 栗  俊 一 

管理部長 鈴 木  寿 雄 

学校教育部長 日 高  祐一郎 

生涯学習部長 高 橋  伸 行 

教育総務課長 醍 醐  紀 子 

指導課長 内 野  義 孝 

市立船橋高校事務長 鈴 木  靖 弘 

社会教育課長 藤 井  好 実 

文化課長 阿 部  健一郎 

郷土資料館長 金 子    俊 

 

５．議 題 

第１ 前回会議録の承認 

第２ 報告事項 

（１） 令和７年第４回船橋市議会定例会の報告について 

（２） 令和８年船橋市成人式の実施報告について 

（３） 令和７年度船橋市小・中・特別支援学校造形作品展「子供たちの色・形・夢」 

    について 

（４） 全国大会の結果報告について 

（５） 第３９回ふなばし生涯学習フェアについて 

（６） 第３０回ふなばし音楽フェスティバルについて 

（７） 第３８回船橋市文学賞の選考結果について 

（８） 飛ノ台史跡公園博物館 考古学講座 
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（９） その他 

 

６．議事の内容 

【教育長】 

 それでは、ただいまから教育委員会会議１月定例会を開会いたします。 

 まずはじめに、会議録の承認につきましてお諮りいたします。 

 １２月５日に開催いたしました教育委員会会議臨時会の会議録、１２月１９日に開催

いたしました教育委員会会議１２月定例会の会議録をお手元にお配りしてございますが、

よろしければ承認いただきたいと思います。 

 ご異議ございませんか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、当該会議録につきまして承認いたします。 

 それでは、議事に入りますが、本日の案件は、議案がございませんので、報告事項

（１）から（９）の報告事項９件です。 

 それでは、はじめに報告事項（１）について、管理部、報告願います。 

 

【管理部長】 

 報告事項（１）令和７年第４回船橋市議会定例会の報告について、その概要をご報告

いたします。 

 資料は、本冊の５ページをご覧ください。 

 まず、会期は、令和７年１１月１３日から１２月１８日までの３６日間で開催されま

した。教育委員会に関連する議案等につきましては、記載のとおり、議案１０件でござ

いました。 

 次に、議案等に対する本会議場での質疑概要を本ページから５３ページまで、議員ご

とに整理しております。 

 １１月２０日に行われた議案質疑では、８人の議員から質問がありました。また、１

１月２５日から１２月１日の間に行われた一般質問では２４人の議員が、１２月１２日

に行われた予算決算委員会全体会総括質疑では２人の議員から、また、追加議案に対す

る質疑では１人の議員から、そして、議会最終日である１２月１８日には、市長からの

専決処分の報告に対して１人の議員からそれぞれ質問がありました。ご不明な点などご

ざいましたら、後ほどご質問いただければと思います。 

 続きまして、５４ページ、教育委員会に関連する議案の各委員会及び本会議での採決
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結果等でございます。 

 議案第１号「令和７年度船橋市一般会計補正予算」につきましては、予算決算委員会、

本会議とも賛成多数で可決。議案第７号「船橋市武道センター大規模改修工事請負契約

の変更について」は、文教委員会、本会議とも全会一致で可決。議案第８号「史跡取掛

西貝塚保存用地の取得について」は、文教委員会、本会議とも全会一致で可決。議案第

１７号「船橋市運動公園及び法典公園の指定管理者の指定について」は、建設委員会、

本会議とも賛成多数で可決。議案第２０号「船橋市民ギャラリー及び船橋市茶華道セン

ターの指定管理者の指定について」は、文教委員会、本会議とも賛成多数で可決。議案

第２１号「船橋市立一宮少年自然の家の指定管理者の指定について」は、文教委員会は

全会一致、本会議は賛成多数で可決。議案第２２号「船橋市総合体育館及び船橋市武道

センターの指定管理者の指定について」は、文教委員会、本会議とも賛成多数で可決。

議案第２５号「船橋市中央公民館・市民文化ホール大規模改修機械設備工事請負契約の

締結について」は、文教委員会は賛成多数、本会議は全会一致で可決。議案第２６号

「令和７年度船橋市一般会計補正予算」は、予算決算委員会、本会議とも全会一致で可

決。議案第２９号「船橋市立船橋高等学校及び船橋市立船橋特別支援学校の高等部の教

育職員の給与等の特別措置に関する条例等の一部を改正する条例」は、総務委員会、本

会議とも賛成多数で可決という結果でございました。 

 令和７年第４回船橋市議会定例会の報告は、以上でございます。 

 

【教育長】 

 ただいま報告がございましたが、何かご意見、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（各委員意見・質問なし。） 

 

 それでは、続きまして、報告事項（２）について、社会教育課、報告願います。 

 

【社会教育課長】 

 報告事項（２）令和８年船橋市成人式の実施報告につきまして、本日配付いたしまし

た資料をご覧ください。 

 令和８年成人式は、１月１２日に船橋アリーナにて２部制で実施いたしました。委員

の皆様には、ご多忙の中、長時間にわたりご臨席いただき、ありがとうございました。 

 表の合計欄にございますとおり、第１部と２部を合わせた参加者数は４，２３４名、

参加率は６６．８９％でした。昨年と比べますと、参加者数は３人多い一方で、対象者

数が増えていますので、参加率は０．４４ポイントの減となっております。 

 今回は、船橋アリーナでの開催でしたが、当日は大きな事故もなく、無事に終えるこ

とができ、例年の懸念事項となっていた駐車場での渋滞についても、駐車場入り口のバ
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ーを開けておくことで、かなりの改善が図られました。 

 来年からは、ＬａＬａ ａｒｅｎａでの開催となりますが、成人式対象者や保護者ア

ンケートの結果なども参考としながら、引き続き内容などの検討を進めていきたいと考

えています。 

 報告は以上です。 

 

【教育長】 

 それでは、成人式について報告がございましたが、何かご意見、ご質問等ございます

でしょうか。 

  

（各委員意見・質問なし。） 

 

 それでは、続きまして、報告事項（３）から（８）につきましては、定例の報告事項

でございますので、説明を省略したいと思います。 

 何かご質問、ご意見等ございますでしょうか。 

 

（各委員意見・質問なし。） 

 

それでは、続きまして、報告事項（９）その他で何か報告したいことがある方は報告

願います。 

 

（各委員・理事者報告なし。） 

 

 それでは、本日予定しておりました議案等の審議を終了いたします。 

 これで教育委員会会議１月定例会を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

 

午後２時９分閉会 


